Производство машин и оборудования, не включенных в другие группировки



Акционерное общество «Контакт» (**АО «Контакт»**)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Карла Маркса, д. 133 Контактные телефоны: 8 (8362) 68-86-21

Факс: 8 (8362) 45-12-41

Адрес сайт: zavod-kontakt.ru

Адрес электронной почты: kontakt@mari-el.ru



Общество с ограниченной ответственностью «Фирма «Инструмент-Н»

(ООО «Фирма «Инструмент-Н»)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Строителей, 98

Контактные телефоны: 8 (8362) 41-60-70

Факс: 8 (8362) 41-60-70

Адрес сайт: instrument-n.ru

Адрес электронной почты: instrument-n@mail.ru



Акционерное общество «ВЭЛТ» (**АО «ВЭЛТ»**)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Карла Маркса, д. 133A Контактные телефоны: 8 (8362) 43-03-80, 41-63-36, 45-53-05, 41-63-46, 64-17-71

Адрес сайт: вэлт.рф

Адрес электронной почты: tvkinfo@yandex.ru



Общество с ограниченной ответственностью «Производственно-торговая компания «Тепловенткомплект»

(ООО «ПТК «Тепловенткомплект»)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Чихайдарово, д. 1

Контактные телефоны: 8 (8362) 41-63-46,

41-

74-40, 43-03-80

Адрес сайт: ventcom.ru

Адрес электронной почты: tvkinfo@yandex.ru



Общество с ограниченной ответственностью «Производственно-техническое предприятие «Станкостроитель»

(ООО ПТП «Станкостроитель»)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Крылова, д. 61

Контактные телефоны: 8 (8362) 45-21-51,

38-17-75, Факс: 8 (8362) 72-05-70

Адрес сайт: stankostroy12rus.ru

Адрес электронной почты: stankostroy@inbox.ru



Общество с ограниченной ответственностью «Фирма «Лестехком»

(ООО Фирма «Лестехком»)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Аленкино, д. 6

Контактные телефоны: 8 (8362) 64-12-90,

64-12-90

Факс: 8 (8362) 64-12-90

Адрес сайт: lestechcom.ru

Адрес электронной почты: mark@lestechcom.ru, anzagaynov@yandex.ru



Общество с ограниченной ответственностью «Компания «Полюс»

(ОАО «Компания «Полюс»)

Адрес организации: Республика Марий Эл, г.Йошкар-Ола, ул. Строителей, д. 95

Контактные телефоны: 8 (8362) 23-28-53, 23-28-65

Адрес сайт: oaopolus.ru

Адрес электронной почты: market@oaopolus.ru